

ОТЗЫВ

научного руководителя о Шерстюк Ольге Сергеевне, обучающейся на магистерской программе «Педагогика профессионального образования на основе проектно-ориентированной деятельности» Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева на тему: «Актуализация занятий физической культурой детей дошкольного возраста»

Шерстюк Ольга Сергеевна в 2009 году закончила Хакасский государственный университет по специальности «Психолог. Преподаватель психологии». По окончании вуза поступила на работу в детский сад в городе Абакане, где и работает по настоящее время в должности воспитателя. Кроме того, что Ольга Сергеевна очень любит свою педагогическую работу и увлеченно организует взаимодействие с дошкольниками, она со школьных лет увлекается игровыми видами спорта. В школе успешно выступала за баскетбольную команду, в университете занималась волейболом. Этот опыт позволил ей с особым интересом подойти к решению проблем физического воспитания и личностного развития детей дошкольного возраста.

В ходе исследования Ольгой Сергеевной проведен научный анализ психолого-педагогической и научно-методической литературы, который позволил проанализировать степень разработанности выделенной проблемы и определить круг задач, требующих решения. Характерными для магистранта личностными качествами являются стремление к поиску новых неординарных подходов к решению проблем развития и воспитания детей на этапе дошкольного образования, самокритичность и требовательность к себе. В то же время отсутствие навыков организации научно-исследовательской деятельности и большая осторожность в обосновании собственной позиции в значительной степени осложняло работу над исследованием и создавало трудности при анализе проведенной опытно-экспериментальной работы.

Тем не менее работа состоялась и я прошу поддержать магистранта.

Научный руководитель:

к.п.н., доцент кафедры педагогики

«КГПУ им. В.П. Астафьева»

Подпись

О.П. Журавлева



Журавлева Ольга Петровна

Начальник общего отдела

Г.И. Москина